



狗狗为啥每天去超市偷东西?

得知真相后大连宠友纷纷感动留言

本报记者 玉梭

近日,一篇帖子火爆网络,特别是让爱宠人士感到格外的感动,大连晚报宠物爱好者俱乐部——它部落官方微信平台转发之后,也引起了大连众多宠友的关注和热议。

事情讲的是一家超市老板发现一条“成精”的狗经常来超市偷东西,连续多天被偷后,超市老板调取监控发现,这条狗几乎每天都在同一时间来到超市“行窃”,偷的东西往往是吃的。

由于抓不到狗,于是,超市

老板算好了狗来的时间,打算跟踪它去找它的主人。这次狗狗偷走了一包零食,超市老板不动声色地跟着它走了一段路,最后狗狗拐进了一条小巷,进了一间破旧的老屋。超市老板连呵斥和索赔的话都想好了,当他进入老屋后看到的却是——屋里散发着丝丝臭味,一张简陋破旧的床上躺着一位老奶奶,那条狗就蹲坐在老奶奶的床边。老奶奶把狗偷来的零食拆开,和狗狗一人一片地吃了起来,狗狗很乖,每一片零食都细嚼慢咽,在吃了几片后

就打住不吃了,仿佛执意想让老奶奶多吃点。看到这样的场景超市老板最终没有进去。原来这个老奶奶膝下无儿无女,最近中风躺在床上不能走动,生活起居完全依赖她养了数年的狗狗,人和狗已经相依为命很多年了……回到超市后他吩咐店员,以后那只狗狗来偷东西,让它偷走就好。

看到这个帖子,大连的宠友们都纷纷留言,说被这只狗狗暖到了。也有不少网友由此及彼,想起自己与宠物之间的感人故事,网友“迷糊小薯条”

就说,自己养的狗狗别看平时“不着调”,但关键时刻绝对是“暖男”,“有一次,我发烧都烧糊涂了,没想到那几天它不叫也不闹,就一直陪在我的床边,还时不时地用头顶顶我,那一刻我觉得有它真好。”有不少宠友说,其实宠物既单纯,又善良,经常会做出让人感动的事。

“它部落”也希望你能把这些感动的事记录下来,发给我们,我们一起感受这份人宠情。投稿邮箱:dlwbtabuluo@126.com 或者关注 dlwbtabuluo 微信号,直接发给我们。

走进微善倾听救助中的感人故事 爱心企业捐赠助力流浪动物救护

文/本报记者 玉梭 图片由活动方提供

近日,记者从大连市微善爱护动物协会了解到,大连时代广场商业有限公司、大连时代豪庭物业管理有限公司义工代表来到大连市微善爱护动物协会与大连·旅顺曙光流浪狗驿站参观,秉承“关爱生命善待动物”的理念,向协会捐赠爱丽丝猫笼子3个、良硕猫砂100袋及清扫工具若干,助力微善爱护动物协会的城市流浪猫咪救助与送养工作。

参观当天的上午,各位义工代表来到了微善办公室,认真倾听并了解每一个被救助猫咪背后的感人故事。在这里真诚地欢迎大家前来领养一只可爱的小猫咪。

通过关于协会近几年的工作

汇报及近期工作安排的讲座,大家更深入地了解了微善、了解了动物保护。

最后通过观看公益视频《重获新生》感受救助一个生命的喜悦。也许救助一只猫咪改变不了世界,但你至少改变了它的世界,愿每一个人都能尽自己所能帮助身边的流浪动物!之后义工们共同前往大连旅顺曙光流浪狗驿站做义工,体验爱与奉献,切身感受“可以不爱 请别伤害”、“领养代替购买”“不遗弃 不虐待 做负责任的宠物主人”的意义所在!

它部落宠物爱好者俱乐部希望有更多的爱心企业、爱心人士了解动保,参与动保,支持动保。(更多详细内容请关注大连晚报它部落宠物爱好者俱乐部微信号 dlwbtabuluo)



义工们向协会捐赠了宠物用品又参观了流浪狗驿站之后,大家一起合影留念。



在旅顺曙光流浪狗驿站,义工们参观了狗舍(被救助后的狗狗们在被领养前就在这里生活)。

扫码关注微信号 参加活动赢大奖

美联众合动物医院

专业 专注 真诚 真爱

驱虫季

让您和爱宠更亲密

活动时间:2018年8月1日~10月31日

购买整盒驱虫药可免费玩一次刮刮乐



★美联众合动物医院所有分院均参加此活动(美联众合转诊中心除外)



MONDAY 流浪猫免费绝育日

- ① 免费绝育时间:每周一(限定名额4只猫咪,两公两母。)
- ② 免费手术使用吸入麻醉,包括3天抗生素和止痛药。
- ③ 所有手术猫咪,术后必须做流浪猫标记(剪耳)。
- ④ 手术后伊丽莎白圈需自备。
- ⑤ 免费手术需提前预约,以预约时间为准,本周预约下周手术。

美联众合瑞美华府动物医院 预约电话:0411-86897256 地址:大连市西南区长春路126号万达华府E区一层。



游遍天下山川 只留脚印一串

文明旅游主题 “讲文明树新风”公益广告

一花一木皆是景 一言一行要文明



游遍天下山川 只留脚印一串